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MAG®HMA: OYXIKH

Hpugpopnvia: Tpitn 3 Iavovapiov 2023
Awapkero EEétaonc: 2 (opag

AITANTHXEI
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OEMA B

Bl. Tvopilovpe 611 péypt ™ ypovikn otiyun| t davoel to dodotnua s; = 30 m.
‘Eocto 6t1 péypt m ypovikny otypr] 2t Ba davdcel v andotacn S, TOL
YAYVOLLLE.

Ioyvel otL:
! t2 (1
S1==a
L =5at? (1)
1 1
S, = Ea(Zt)2 = Ea4t2 (2)

Awopovpe kot péAn i (1) o (2)
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@E A’ ®AXH

si_2% 1
Sz %a4t2 4

Enopévargs, = 4s; =4-30 =120m

2®010 10 (B)

B2.
I.2wot6 10 B.
II.Xt0 oynua (B) 10 coupo X 160 cVDG 1 GLVICTOUEVT] TOV
duvhpewv mov aokovvtal oe avtd elvar ion pe pndév.
Foo=01M Fi1 + F2=F3 Fs=F+ <F,=F
210 oynua(o) T0 coOUL K téyvvon HETPOL a.ATO TO OEVTEPO
vopo Nevtova(fetikr] R @o ¢ TOV GOUATOG ):
Y>F=mon FitF+Fi=moF+E2F=ma 1 o= % (1) .
210 oynua (y) To 6OHo Kwsitol pe emtdyvvon PETpov o’ . Amd 10 OVTEPO
vopo Neit @opa Kivnong Tov GAOUOTOS ):
>F=m Fo=ma' M 2F=ma’ 1 o’ = % (2) . Amo TIC
oyé (2):§=2ﬁa’=§.
OEMA T
I'1.
0 — 5 s: EvBoypopun Opoid emtayvvopevn He apyikr] taydtnto mTpog To
BeTuca
5 — 15 s: EvBOypappun Opord emPpadvvopevn mpog to Beticd
15 — 20 s: EvBoypapun Opoin mpog ta Betikd
I2.
0-S5s:
AV Vg — U 30—10 20
T AT t:j—t::jz 5—0 _?=4m/52
5-15s:
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(GIE A" ®ATH -
Av Uy — U 20—30 -—10
ay = — = TEA apx _ — =1 m/SZ
At trep — tapy 15-5 10
15-20s:
az = 0
H ypagpikn moapdotacn eaiveTol 6To mopaKitom oo
a (m/s?)
A
. L)
0 5 1 20 >
BEEE== & \V(Q
I'3. O Bpo ETATOMION TOL CAOUATOG 6€ KAOE emMPEPOLG Kivion amd Ta

euPadd ot dtdypoppo ToxHTnTag — YPOVOV.
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0 5 15 20 "1(s)
(10+30)-5
Ax, = E; =f= 100 m
(20+30)-10
sz = EZ = 2 = 250 m
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A.’X3 =E3=5'20=100m
Ot Béoe1g ot1g omoieg Ba PpiokeTon oto T€A0C KABe Kivnong Ba elvar:
X1 = Xo +A4x; =50+ 100 = 150 m
X, = x; +4x, = 150 + 250 = 400 m
X3 = X, + Ax3 = 400 + 100 = 500 m
To avtictoryo dbypappa BEong — xpdvov EoHveTOL TAPIKATO:
.llx (m)
500 /l
450 7
400 /\
%
350
300 \
200
o]
50
t(s)
5 10 15 20
r4.

To cvvolkd Sbdotnua mov dtovoel 10 copo ota 20 dgvtepdrenTa NG
Kivnon ¢ tov givo:

So1 = |A%1] + |4xy| + |Ax5] = 100 + 250 + 100 = 450 m

O ovvolikog ¥pdvog Kivnong tov givat: t,; = 20 s

Emopévme n pnéom taydtnta tov eivat:

toA

vy =

450
20

=—=22,5m/s
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OEMA A
Al. H petatomon g aremois oe ypdvo Aty eivan ton pe:Axy =vr-Ati 1
Ax1=60 m.

A2. H okenov Eekvd vo emPpaddvetor T xpovikny oTiypun ti = 6 s €xoviog
eketvn ) otrypn ToyOTNTA HETPOL Vapy = 10 ? Ozov octapotnoel, petd amd

e u
a { A

xpovo Atzm taydtnTd g undevile
0= Vapy - |alAty 1 Aty ==22X {

|

H petatomon g xatd ¢ emPpadvvopevng Kivnong g
elvan fon pe: Axe =

% la|At? f Axa = 10m.
Emopévocn ov T UETATOMION TNG OAETOVG eivan iom Me:

Ayor = Ay1

c

A3. To dWldypoppathg toyLINTOG GE GLVAPTNOT HE TO YPOVO QAIVETAL GTO
TOPOK

v (m/s)
s

10

----- ———t ()
0 6 8

A4. Amo6 1o gpomua A2, to OMpapa PBploketar ™ ypovikn oty t =0 ot
0éon X0 =70 m . H alemov xivoduevn guBoypappa opord eni 8 s diévvoe :

Axa=n-At=10§8s, =80 m.

To OMpapa kivnOnke emi Ato=(8 —3)s=5s, davooviag Axe =80 m— 70 m
=10 m.

Mo v opoAd emtayvvopevn xivnon tov Onpduatog:

_1 2 = m
Axg S0 Aty M oo 0.832.
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